



**Eleni Markou**

**Ελένη Μάρκου**

**Υποψήφια Ν° 7 - Liste n°1**

Αγαπητοί συνάδελφοι και φίλοι,

Όπως όλοι καθημερινά διαπιστώνουμε, διανύουμε μια πολύ κρίσιμη περίοδο, όπου τα πάντα δείχνουν να καταρρέουν γύρω μας. Κρίσιμη περίοδος και για τις εργασιακές μας συνθήκες με το Συμβούλιο να προσπαθεί να επιφέρει πάλι σημαντικότερες αλλαγές στον **Κανονισμό** εργασίας μας.

Στα 50 χρόνια ζωής του **Καταστατικού των Υπαλλήλων** η πρώτη μεγάλη αλλαγή επήλθε το **2004**: πρόκειται για τη διαβόητη "**Reforme Kinnock**" που είχε σωρεία αρνητικών συνεπειών, όπως, για παράδειγμα, χαμηλότερο βαθμό πρόσληψης για τους νέους συναδέλφους, ανεξέλεγκτο αριθμό συμβασιούχων χωρίς ουσιαστικό μέλλον κ.λπ.

Για πρώτη φορά στην ιστορία της Ένωσης, το Προσωπικό βρίσκεται διχασμένο σε τέτοιο βαθμό έτσι ώστε το Συμβούλιο και η Διοίκηση να μπορούν να προτείνουν ανενόχλητα τις ριζικές αλλαγές που σκοπεύουν να επιβάλουν με τη "**νέα Reforme**" και οι οποίες υπάρχει κίνδυνος να αποβούν μοιραίες για την ευρωπαϊκή δημόσια διοίκηση στο μέλλον.

Έχοντας συνείδηση των ανωτέρω, αποφάσισα να είμαι υποψήφια σ' αυτές τις εκλογές για να υπερασπιστώ με το **R&D και U4U** με τον καλύτερο τρόπο το συμφέρον όλων των συναδέλφων **ανεξαρτήτως κατηγορίας**.

Στόχος μας είναι **το συλλογικό συμφέρον** και όχι το συμφέρον μεμονωμένων κατηγοριών ή εθνικοτήτων.

Πιστεύουμε να πετύχουμε την **ουσιαστική συμμετοχή του Προσωπικού** στις αποφάσεις που το αφορούν (μισθούς, συντάξεις, εξέλιξη και σταδιοδρομία, ασφάλιση υγείας, αναδιοργάνωση υπηρεσιών, μετακομίσεις, εργασιακό περιβάλλον, ανεξέλεγκτη ιδιωτικοποίηση και άλλα).

Θέλουμε να πούμε "**ΟΧΙ στις διακρίσεις και στο Διχασμό - Ναι σε ένα Ενιαίο καθεστώς για όλους**". Μόνο ενωμένο το Προσωπικό μπορεί να αντισταθεί στις επιθέσεις που δέχεται από τα Κράτη Μέλη και που στοχεύουν στην περιθωριοποίηση της Ευρωπαϊκής Δημόσιας Διοίκησης.

Η συμμετοχή όλων μας στις **12, 13 και 14 του Ιούνη**, στις εκλογές για την ανάδειξη των καλύτερων εκπροσώπων μας είναι πολύ σημαντική για το μέλλον της Ευρωπαϊκής Διοίκησης και των Εργασιακών μας συνθηκών.